

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА  
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ  
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА РСФСР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС,  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 6 (9017)

Пятница, 12 января 1990 года

Газета издается с 1933 года

Цена 3 коп.



## Назван кандидатом в депутаты

Геннадий Кириллович Никулин назван кандидатом в депутаты Российского Совета народных депутатов по 441-му национально-территориальному округу.

Его краткая биографическая справка: год рождения — 1946; русский; беспартийный; образование — высшее юридическое, закончил Томский университет по специальности правоведение.

Трудовой путь кандидата: работал доставщиком-такелажником на шахте «Капитальная», был заместителем директора ГПТУ-23, старшим следователем прокуратуры, старшим юрисконсультом. В последнее время работает на шахте «Шуштальепская». Был бригадиром проходчиков, в прошлом году избран председателем профкома шахты.

Интервью с Г. К. Никулиным будет опубликовано в городской газете. Тогда и состоится ближайшее знакомство с этим человеком.

## НОВЫЙ СОВЕТ

разные организации: строителей, автомобилистов, деревообрабочиков и т. д. Стирание граней между различными организациями — процесс непростой. И, наверное, большую роль в этом процессе призван сыграть избранный в конце декабря 1989 года общественный совет трудового коллектива.

5 января трестовский СТК провел свое первое заседание и избрал председателя. Им по большинству голосов

стал главный маркшейдер ОШСУ Виктор Леонтьевич Логинов. Виктор Леонтьевич молод, ему всего 31 год. Однако за плечами у него уже ГПТУ, служба в армии и дневная учеба в институте. В ОШСУ он пришел молодым специалистом. И, как говорят в коллективе, за это время о нем сложилось впечатление как о грамотном специалисте, человеке очень справедливом и трезвенике, что тоже немаловажно. Что ж, как говорится, новому СТК и его председателю предстоит большая сложная работа.

А. ЕВГЕНЬЕВА.

## Рождественский подарок

В новом микрорайоне города, том, что расстроился ближе к Орловке, быстрыми темпами строится детский снежный городок. Несмотря на морозные ночи, работы здесь не приостанавливают-

ся. Буквально за одну ночь будто по мановению волшебной палочки появились снежные сказочные персонажи, ледяные катушки.

Работники управления коммунального хозяйства

горисполкома во главе с художником М. Е. Пановым решили сделать рождественский подарок детям нового микрорайона.

Н. САШИНА.

## В защиту детства

Недавно, без преувеличения можно сказать, что сутки с 7 на 8 декабря миллионы наших граждан следили за беспрецедентным в истории нашей общественной жизни событием — телемарафоном, организованным Всесоюзным детским фондом имени В. И. Ленина. Самые добрые и прекрасные чувства в сердцах и душах наших людей вызвали сюжеты и выступления, показанные в ходе телемарафона. Многие из этих чувств хорошо выражали адресованные на телевидение телеграммы. Выделить из них самые трогательные несложно, но мне запомнились слова: «Я очень рада, что моя страна наконец приобретает человеческое лицо».

Вот и среди наших земляков нашлись люди, откликнувшиеся на детский зов о помощи. Восьмого декабря, прямо во время трансляции телемарафона, решение о передаче в благотворительный фонд 70 рублей принял коллектив совместного профсоюзного досуга шахты «Северный Кандыш» и Южно-Кузбасского производственного комбината «Круиз». Эта цифра может показаться небольшой, но нужно учсть, что коллектив только начинает свою деятельность.

Внесли свой скромный вклад в благотворительный фонд и сотрудники редакции городской газеты. У всех, чьи сердца откликнулись на нашу общую боль, есть еще до 10 февраля возможность внести свой вклад, пусть и небольшой.

А. ВЛАДИМИРОВА.

## ОБНОВКИ

Трудным было это переселение. Нелегко вживались швеи цеха № 1 фабрики «Березка» в коллектив фабрики «Кузбасс».

Сегодня уже можно сказать, что эти два коллектива породнились. Мастера по пошиву легкого детского платья привыкли к новой обстановке, переняли здешние традиции.

Все это, конечно, не могло не отразиться на показателях работы швей. Так, например, швеи потока № 2 (Яшковой-Сидельниковой) выполнили годовой план на 104 процента, швеи потока № 4 (Посох-Геберлейн) — на 103,3. В целом же коллектив по пошиву детского ассортимента выполнил годовой план на 101 процент.

И. НАДЕЖДИНА.

## ЛИДЕРЫ ОПРЕДЕЛЕНЫ

На разрезе «Осинниковский» подведены итоги соревнования. Среди горных участков победителем признан коллектив участка № 2, руководит которым В. Ф. Сечко. В торжественной обстановке лидеру вручены переходящее Красное знамя и денежная премия.

Среди бригад машинистов экскаваторов заняли классные места в соревновании коллектива А. В. Еремеева,

Н. З. Фотина и А. П. Зябкина.

Коллектив буровиков Ю. Г. Егорова так же признан лидером.

Среди непроизводственных коллективов классное место в соревновании с вручением переходящего юбилея и денежной премии удостоен коллектива детских ясель.

Г. КОРН,  
внешт. корр.

## Приказ

Осинниковского городского военного комиссара

8 января 1990 г.

г. Осинники  
О приписке граждан к призывающему участку

§ 1

На основании Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности» с 11 января по 30 марта 1990 г. объявляется приписка к призывающему участку Осинниковского горвоенкомата г. Осинники Кемеровской области граждан 1973 г. рождения.

§ 2

Явка на приписку подлежат все граждане, родившиеся с 1 января по 31 декабря 1973 г. включительно, постоянно или временно проживающие на территории г. Осинники, а также граждане старших годов рождения, не прошедшие по различным причинам приписку ранее.

§ 3

Все граждане, подлежащие приписке к призывающему участку, обязаны прибыть на приписку по адресу: город Осинники, улица Кирова, 25, в точно назначенные для них дни и часы, имея с собой документы, указанные в персональных повестках. Граждане, не получившие персональных повесток, обязаны прибыть по указанному адресу в течение дня 27 января 1990 года, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

§ 4

На основании Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности» руководители предприятий, учреждений, организаций, колхозов и учебных заведений обязаны освободить граждан, подлежащих приписке к призывающему участку, на время, необходимое для прохождения приписки, и обеспечить их своевременную явку в городской военный комиссариат.

Осинниковский городской военный комиссар  
подполковник МАКСИМОВ.

на последней в прошлом году сессии Малиновского поселкового Совета подводились итоги работы народных депутатов, анализировалась сложившаяся в поселке социально-экономическая ситуация, шел заинтересованный разговор о перспективах развития Малиновки.

Тон разговору задал доклад, с которым выступил председатель поссовета М. М. Маслов. Он говорил о необходимости более тесного сотрудничества исполкома с общественностью, депутатами, подчеркнул, что здесь стремится придать своей деятельности опережающий характер, сделать ее более демократичной. В подтверждение Михаил Михайлович напомнил о вопросах, которые рассматривались в течение года. Депутаты изучали работу поселковой больницы в условиях эксперимента, обсуждали меры по улучшению правопорядка, вели речь о ремонтно-строительных работах и благоустройстве, о работе предприятий торговли и другие. Таким образом, в поле зрения депутатов находились проблемы для всех важных, всех интересующих.

Кроме того, исполнком поссовета провел около тридцати собраний с жителями — чем не возможность для изучения их мнения, непосредственного общения с людьми?

На заседаниях исполнкома обговаривались конкретные шаги по улучшению тепло-

## Советы и жизнь УЧИТЫВАЯ ИНТЕРЕСЫ ЛЮДЕЙ

водоснабжения, строительству очистных сооружений, линий электропередач, ремонту и отсыпке дорог и др. И не просто обговаривались — находились под контролем. Быть может, и благодаря этому немало сделано для их практического осуществления.

Присталое внимание уделяли здесь работе над жалобами и наказами избирателей. Нужно отметить, что количество жалоб за год по сравнению с годом предыдущим уменьшилось больше чем в два раза. Решены почти все вопросы, затронутые в устных обращениях в поссовет.

Что же в последнее время сделано в поселке для человека? В городской газете не раз появлялись материалы на эту тему, и все же о некотором напомину. Особой заботой поссовета было здоровье людей. На сегодня полностью укомплектована врачами местная больница. Для закрепления кадров возводятся два двухквартирных дома для врачей. Осуществляется строительство совместными усилиями Совета и промышленных предприятий. Улучшилась материальная база

больницы, что помогло повысить уровень лечения и диагностического обследования населения, изменились условия труда медицинских работников. В поселке создано отделение социальной помощи на дому одиноким престарелым, инвалидам и участникам войны. Сто человек в Малиновке и Сарбале получают теперь всестороннюю помощь.

Плодотворно работал поссовет над проблемами образования и воспитания, активно поддерживал деятельность культурно-спортивного комплекса, занимался реализацией Продовольственной программы.

И все же многое из области жизненно важного остается пока нерешенным. Острыми остаются для Малиновки проблемы жилья, детских садов, существует острая нужда в школе для района Малиновских ДОЦ. В новой детской молочной кухне, в более просторных и приспособленных помещениях для предприятий торговли, учреждений культуры. Не случайно поэтому в плане социального и экономического развития поселка предусмотрена настойчивая и целенап-

равленная работа над этими проблемами в ближайшие годы.

Обеспокоен исполнком и недовольством жителей поселка клуба по месту жительства. Немало недоработок в работе по благоустройству, содержанию дорог, уходу за зелеными насаждениями. Медленно осуществляется замена систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, котельная № 8 (УККиТС) с опозданием была подготовлена к зиме — здесь до сих пор не решен вопрос с кадрами, ничего не предпринимается для улучшения условий труда и быта рабочих.

Разговор о злободневных для поселка проблемах продолжили в своих выступлениях заместитель директора шахты имени 60-летия Союза ССР В. Е. Кожухов, заместитель директора разреза «Осинниковский» И. А. Понсивеев, начальник Нижнего склада Малиновских ДОЦ И. П. Мусоханов, начальник Малиновских ДОЦ Я. А. Смолин и др.

Депутаты высказались за удовлетворительную оценку деятельности исполнкома, подчеркнули, что в последние годы она заметно активизировалась, поделились своими предложениями и пожеланиями.

Е. ЭРГАРТ.

## Я так считаю

Вспоминаются мне прошлые выборы в местные Советы, когда к жителям нашего дома кто-то из членов профкома строительной организации привел девушку и сказал, что вот она будет кандидатом в депутаты городского Совета. Мы узнали о ней только то, что она действительно родилась и работает в городе. Мы попросили ее помочь у дома соорудить агитплощадку. Но вместо нее нам ответил тот, кто привел ее, что, дескать, агитплощадка есть на улице Буденного, и мы можем, не ленясь, туда ходить. Мы понимали, что этим все сказано, депутат не будет этим заниматься.

Когда девушка стала депутатом, мы ее ни разу не видели.

Некоторые избиратели спросят меня, а почему я называю имени ни своего депутата, ни того, кто ее привел к нам. Так ведь это типичный случай. Да и откуда помнить ее фамилию, если она ни разу у нас не была. Пусть такого больше не повторится.

Считаю, чтобы главной своей задачей депутат ставил обновление нашего общества, выполнение задач перестройки, которая не может быть без заботы о людях.

И. ПЕРМИТИН,  
ветеран войны.

## Предвыборная трибуна

### С позиций неравнодушия

Начался новый этап предвыборной кампании: регистрация кандидатов в народные депутаты, их доверенных лиц. За своего кандидата трудовой коллектив, выдвинувший его, должен вести агитацию до 4 марта. В день выборов любая агитация не допускается. По закону гражданам РСФСР, любым коллективам и общественным организациям предоставлено право обсуждать деловые, политические и личные качества кандидатов в народные депутаты, агитировать «за» или «против» на собраниях, по радио, телевидению, в печати.

Я не случайно еще раз напомнила положения из Закона о выборах народных депутатов местных Советов. Вызывает беспокойство довольно равнодушное отношение некоторых трудовых коллективов к своим товарищам, которых они выдвинули кандидатом в депутаты. Были случаи, когда проходили собрания по выдвижению кандидатов, но они не зарегистрированы только потому, что в избирательную комиссию не были сданы вовремя протоколы собраний. Не случайно о таком равнодушном отношении к выборам писал в газете тов. Леонов, который высказал опасение, что выборы могут, как и прежде, свестись к тому, что лишь после них мы станем думать о том, кого же выбрали в Советы, почему ничего не меняется в городе.

На то мы и избиратели, чтобы выбрать, за кого голосовать, высказать свое мнение по поводу той или иной кандидатуры. Для этого дается информация по радио и в печати. Активную позицию должен занимать сам кандидат в депутаты и его доверенные лица. Сейчас нужно не ждать, когда за кандидата будут агитировать, а вместе

с доверенными лицами и группой поддержки с предприятия пойти на избирательный округ, встретиться с жителями, узнать их нужды, договориться о встречах. Собрания проводятся в агитцентрах. Не позднее, чем за два дня, о месте и времени встречи нужно сообщить избирателям. Инициатива проведения предвыборных собраний, митингов принадлежит также трудовым коллективам, на них кроме кандидатов в депутаты можно, а иногда и просто необходимо, пригласить руководителей города. Да, время «кухонной гласности» проходит, но в условиях демократии намному нужно учиться. Учиться высказывать свою точку зрения и выслушивать противоположную, учиться вести дискуссию не оскорбляя и не унижая достоинство другого человека, не проявлять нетерпимость к другому мнению.

Способность уважать, желание услышать своего собеседника крайне важны кандидатам в депутаты в предвыборной борьбе.

Предвыборная кампания продолжается. Осуществляя свое избирательное право, каждый житель города может выразить свою точку зрения на страницах газеты и в нашем пресс-центре. Пишите: ГК КПСС, пресс-центр, звоните по телефонам: 2-30-00, 2-33-72, 2-35-45. Сообщаем, что 17 января в информационно-пропагандистском центре с 17 до 19 часов будет проходить прямая связь с секретарем ФК КПСС А. Н. Носовым и председателем горисполкома В. С. Хорохординым. Они ответят на все интересующие вас вопросы. Данные законом права мы должны использовать по назначению.

Л. ВАСИЛЕНКО,  
зам. отделом ГК КПСС.

## Письмо-ответы-комментарии КОММУНАЛЬНАЯ КАРУСЕЛЬ

Поселок Постоянный и его население находятся в самом бедственном положении. Долгие годы жители поселка надеялись, что, как только будет врезана поселковая отопительная система в теплотрассу ЮКГРЭС—Осинники, дела с отоплением сразу же улучшатся. Однако надежды не оправдались. В доме поступает горячая вода из теплотрассы, но из трех батарей в квартирах только одна еле-еле теплится. Люди продолжают кутаться в одеяла и теплую одежду. Кроме того, горячая и холодная вода подается в квартиры с большими перебоями. А ведь без воды ни помыться, ни побриться.

Случается и такое, когда воды вообще нет, особенно холодной. Происходит это из-за частых аварий на трассе водопровода. Например, авария с трубами в районе магазина № 10, общежития № 1, школы № 15, автобусной остановки и т. д.

На сходе жителей поселка, который состоялся 14 апреля прошлого года, руководители города и шахты «Шушталепская» заверили, что холодная вода в квартире будет подаваться регулярно. Шел разговор и о теплоснабжении. К сожалению, обещания не выполнены. Особенно в плачевном состоянии оказались жители улицы Дзержинского, 46 и 48.

К вышеперечисленным ситуациям в доме № 46 прибавилось еще несколько. Подвал дома полузатоплен канализационными водами и в квартирах первого этажа

смрад и зловония. Еще 29 января прошлого года произошел очередной порыв канализационных труб, и вода, заполнив колодцы, вновь хлынула в подвал дома.

Наружные двери дома работники ЖЭКа № 4 так отремонтировали, что они напоминают решето. И это не единичный случай, когда работники ЖЭКа выполняют ремонт спустя рукава.

Ю. ВОРОНЦОВ,  
житель поселка Постоянного.  
С письмом Ю. Воронцова ознакомлены руководители тех предприятий, в ведомство которых входит теплоснабжение поселка. Вот что сообщил редакции главный инженер УККиТС А. М. Пожаров:

— Дома № 46 и 48 по улице Дзержинского концевые. При нехватке холодной воды, которой не бывает по 6 часов в сутки, она не выдавливается на верхние этажи выше называемых домов. Трубы и батареи забиты. Поэтому квартиры домов не берут тепло. Вместо 15 градусов разница температур на нагнетании и обратном трубопроводах составляет всего 2 градуса. В летний ремонтный период текущего года запланировано в бойлерной пос. Постоянный установить резервные емкости для запаса воды и стабилизации давления. Также будет произведен капитальный ремонт системы отопления домов № 46 и 48 по улице Дзержинского. Коллектив УККиТС просит извинения у жильцов домов № 46 и 48 за недостаточное тепло, хотя бойлерная работает в температурном режиме. Так же

### Строки благодарности

#### Помогла оперативность

Недавно в нашем доме № 7 по улице Студенческой произошла авария в канализационной системе. Что тут было в наших квартирах! Нам, квартиросъемщикам, ничего не оставалось, как звонить в УЖКХ (ОДС) по телефону

2-24-33 и просить помощи. Через минуту тридцать прибыли слесари А. С. Давыдов, А. С. Мани, которые быстро выяснили причину аварии.

Примерно через час они извлекли из канализационного стояка крупный металлический предмет. Поверьте, это был нелегкий труд, однако слесари быстро ликвидировали аварию.

Заметим, что эти люди работали четко, слаженно. Нам, квартиросъемщикам, понравилась их культура обращения, деловитость и ответственность. Оказывается, есть у нас в УЖКХ замечательные мастера.

МУСАТОВ, ИВАНОВ,  
ветераны.

# ЩЕДРОСТЬ ДУШИ

Интересоваться возрастом женщины как-то не принято. Годы идут, и хотим мы или не хотим, а время свое берет. Казалось бы, впереди только что была целая вечность. И вдруг ловишь себя на мысли — где мои семнадцать лет? Так вот незаметно наступила пора зрелости, неторопливой уверенности в себе. А еще так хочется почувствовать себя девчонкой — беспечной и озорной! Но, увы, ты уже не просто Рая, а Раиса Карповна. И уже более пристально смотришь в зеркало. Хотя... Это только показалось. И опять быстро спешишь на работу, с радостью в сердце ждешь встречи с подругами и просто людьми. Ведь жизнь так прекрасна и интересна. Это только с виду, для солидности, Раиса Карповна напускала на себя серьезность,держанность. А сама с нетерпением и готовностью ждала — о чём же спросит вот этот... или вон тот покупатель. И эта готовность пойти навстречу, доброжелательность действовали безотказно. Ведь требуя вежливости от покупателя, будь вежлива сама!

Есть такая мудрая народная пословица: «Жизнь прожить — не поле перейти». И действительно, много приходится человеку хлебнуть лиха на своем веку. Да только ко всем этим невзгодам каждый относится по-разному. Один от зависти негодует: на луну сердится — ярко блестит. А другой — все может с шутками да прибаутками — вроде и с горем не знается. И тянутся к нему люди, знают: и утешит, и приголубит.

Такая вот добрая и отзывчивая по натуре и Раиса Карповна Волкова, продавец продовольственного магазина № 50 «Северный». Не случайно ведь за добрые дела неоднократно награждалась ОРСом премиями и ценностями подарками. 23 года трудится она здесь. Имеет много благодарностей, но самой главной своей наградой считает она любовь и доверие людей. И ей тоже отвечают взаимностью. Хочется от всей души пожелать Раисе Карповне крепкого здоровья, быть всегда жизнерадостной и отзывчивой.

Л. ВОЗВЫШАЕВА,  
почтальон 1-го отд. связи.

## Человек и природа

### СУДЬБА ОЗЕРА

Не так давно в озере Калтарак выпустили толстолобика. Эта рыба способствует очистке и освещению водолов, питаясь травами и камышом. Сомнительно, что Калтарак станет чище. Браконьеры буквально вычерпывают толстолобика сетями. Мы неоднократно обращались в милицию, сигнализируя о конкретных нарушителях, но мер, как видно, не принимается. Неужели нельзя остановить браконьера?

ЛЕВАШОВ, НЕКРАСОВ.

От редакции: считаем, что в борьбе с браконьерами должны объединить усилия и милиция, и руководство ЮКГРЭС, и общество рыболовов. Пока же браконьеры чувствуют себя вольготно и безнаказанно.



Швейная фабрика «Кузбасс» известна своим крепким трудовым коллективом. Основа его — такие люди, как швея-мотористка, ветеран труда В. И. Ридель (на снимке в центре). Валентина Ивановна — наставник молодежи, стремящийся передать коллегам свой богатый профессиональный опыт, преданность родному предприятию, умение предпочесть общественные интересы личным.

На снимке слева: Надя Ракова. Два года трудится На-

дежда в бригаде № 24 второго цеха. Небольшой срок, но благодаря своему трудолюбию сейчас она перевыполняет нормы выработки на 10—15 и более процентов. На снимке справа вы видите комсомолку Веру Глухову. Эта девушка пришла в цех совсем недавно — она еще ученица, но Валентина Ивановна довольна ею.

— Из Верочки выйдет хорошая швея, — уверяет она.

Фото М. ВЫЧИХИНА.

## Читатель размышляет НЕ МОГУ ПРИМИРЯТЬСЯ

Соберемся иногда мы, старики, разговоримся о том, о сем, чем можем сегодня быть полезными — долгий разговор получается. Вроде ясно, чем заниматься: участвовать в работе общественных организаций, помогать в благоустройстве поселка, воспитывать молодежь. Но как заходит разговор о молодежи, так некоторые начинают возмущаться:

— Трудная молодежь пошла, что ни говоришь — не слушают.

Говорят: другое время —

иные порядки, моды, музыка и танцы. Соглашаясь не соглашаются, а это так. А насчет того, что молодые не слушают — сами мы виноваты. Неинтересно рассказываем. Я так считаю.

Какой-то опыт подобных бесед я имею. Мне приходилось не раз бывать в школе № 1 пос. Малиновка. Я не щеголял общими фразами, а просто рассказывал о своей учебе, пионерской работе, о своих детских увлечениях. В свое время я увлекался сценой, участвуя в художествен-

ной самодеятельности. Особенно часто тогда ставили пьесы Островского. Я исполнял различные роли в спектаклях «Без вины виноватые», «Лес», «Гроза».

Как и все тогда, увлекался спортом. Мы очень любили футбол. А еще любили собираться в клубе, где и учились, и танцевали. Тогда очень модными были «Краковяк», «Полька», «Подыскань».

Не представляю, как можно было жить иначе, ничем не интересуюсь, ни к чему не стремлюсь. Я рассказывал ребятам о своем детстве и юности, и меня слушали. Вот так на личных воспоминаниях, наверное, нужно строить беседы, чтобы тебя слушали.

Если говорить о молодежи, то, мне кажется, сейчас не чувствуется ее организованности, меньше стало ответственности. Когда-то попадание комсомольца в медвайрэзвиль считалось ЧП. Теперь это — рядовой факт. Когда-то неуплата членских взносов была позором для комсомольца. Теперь с этим мирятся. Когда-то вступить в комсомол было мечтой каждого молодого человека, теперь запросто расстаются с комсомольским билетом. Со всем этим я не могу примириться. И пусть молодые не считают это старческим брюзжанием.

П. МОЖЕВИКИН,  
ветеран труда.

## Будьте милосердны

Не случайно объявлена всероссийская акция милосердия. С нынешней дорогоизной продуктов, предметов первой необходимости многие пенсионеры просто не могут жить на свои мизерные пенсии. Вот в Шураке живет пенсионерка Ананьина. Она до сих пор получает пенсию в 21 руб. Этих денег не хватит даже на привозку угля. А на что питаться? А как отремонтировать дом? Как купить одежду? Горько сознавать, но таких людей в нашем городе немало, кто вынужден вести полунищенское существование.

Нужно отметить, что на просьбу помочь малообеспеченным семьям многие предприятия откликнулись немедленно. На наш счет перечисли определенные суммы швейная фабрика «Кузбасс», СУ-6, горисполком, ЮКГРЭС, СПТУ-45, ветле-

чница, ОРС продтоварами и некоторые другие. Сегодня на счету 000142643 восемь тысяч рублей. С пониманием отнеслись к нашей просьбе все без исключения кооперативы, перечислив на цели милосердия определенные суммы.

Имея эти деньги, горсобес будет выделять разовую помощь нуждающимся, помочь в ремонте домов и т. д. Намечаем для нуждающихся организовать бесплатное питание.

Но восемь тысяч — деньги небольшие. Надеемся на милосердие других организаций и предприятий города. Кстати, на наш счет еще ни рубля не перечислили шахты и разрезы — самые богатые городские предприятия. Напоминаем наш счет 000142643 в промстройбанке.

В. ШИПУНОВ,  
заведующий горсобесом.

предприятием целевым назначением выделен автобус ЛАЗ-695.

В целях устранения отмеченных недостатков автотранспортным предприятием разработан и согласован в горисполкоме план организационно-технических мероприятий по улучшению грузовых и пассажирских перевозок.

Работа автотранспорта в г. Осинниках взята на контроль.

Н. ВОРОНИН,  
зам. генерального директора  
тп «Кемеровоавтотранс».

## Резонанс

### Разные одиночества

Людям нужно быть откровенными. Откровенности не нужно стыдиться. Она — как самоочищение. Она — как избавление от боли. Свою боль я когда-то выразила в стихотворении «Почему не вернулся папа». Г. Козлов рассказал об одиночестве вдовца. И это тоже можно понять. Человек иногда нужно выговориться. От этого становится легче. Я это понимаю.

Но как можно понять мам и пап, которые заставляют страдать детей, погрязая в пьянстве? Кто заглянул в душу детей? Сколько таких молодых семей сегодня, где мама или папа или оба вместе пьют, а дети предоставлены самим себе или воспитываются бабушками. Наверное, они во сне шепчут «мама» и «папа» и тайком плакут и радуются, когда увидят мать трезвой?

Сами собой, после прочтения стихотворения «Приди, люби-мая», сложились у меня эти пародийные и грустные строки.

### Остались ль рыцари?

Не спится что-то мне, давно уж за полночь.  
Стихи в газете я вчера прочла.

Легла извилиной в душе царепина:

Мечты не сбудутся, а жизнь прошла.

Его признание — «Приди, любимая», —

Мне не слыхать таких негромких слов.

У нас, в Осинниках, остались ль рыцари?

Ох, мало их таких, как Г. Козлов.

Как часто хочется, чтоб в час таинственный

Вновь кто-то к берегу меня позвал,

Но благородный мой, но мой единственный

Свои все радости с вином связал.

Мы не встречаемся, где речка быстрая,

Где 20 с лишним лет уж нет моста.

Тропой заросшую ищу я рыцара.

Надеюсь, сбудется моя мечта.

Ю. МАЛЬЦЕВА,

контролер швейной фабрики «Кузбасс».

